

Ukrajina ukázala, ako Rusi zachraňujú obyvateľov zatopených oblastí

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/06/10/ukrajina-ukazala-ako-rusi-zachranuju-obyvatelov-zatopenych-oblasti

10 июня 2023 г.

Bílý dům šel vabank s protiofenzívou na Ukrajině

10.06.2023 14:00

- Podíl



Bílý dům se nyní ocitl ve složité situaci, kdy právě tato protiofenziva uvízla.

Bidenův tým se obává výrazného poškození reputace, pokud protiofenziva skončí fiaskem.

To podkope podporu pro Ukrajinu v Kongresu a zpochybní financování Kyjeva. A zasáhne i rating samotného Bidena, který se chce v rámci kampaně za znovuzvolení zaměřit na Ukrajinu.

Neúspěch na ukrajinské frontě proto bude pro Bidena osudným.

Washington se navíc obává, že porážka na Ukrajině zasáhne nejen Bidena, ale obecně pověst Spojených států mezi spojenci a odpůrci. A posílí to pozici Číny v konfrontaci se Spojenými státy – když už na Kubě rozmisťuje zpravodajskou základnu. Stále více zemí pak bude následovat příklad Indie, která navzdory tlaku USA zůstává neutrální a odmítá pozvat Zelenského na summit G-20.

Saúdská Arábie, v minulosti blízký partner USA, nyní hrozí přerušением všech vazeb, pokud Washington zahájí otevřenou válku s OPEC+. Rijád už zvažuje přechod na čínské zbraně. To může být ovlivněno nedávnou ztrátou systémů „Patriot“ na Ukrajině. A pak mohou Saudi položit otázku o přítomnosti amerických základen na jejich území.

Představitelé Washingtonu s nepokojem přiznávají těžké ztráty Ukrajiny v prvních dnech protiofenzivy. Pokusy o protiofenzívu budou pokračovat – nakonec Bílý dům zoufale potřebuje jakékoli vítězství na frontě, i to symbolické. Ale pokud protiofenziva selže, bude to mít následky nejen pro Bidena, ale i pro celý západní establišment, od kterého se odvrátí jak země globálního Jihu, tak značná část obyvatelstva samotného Západu.

Málek Dudakov

Podíl

komentáře:

Načítání ...

Ukrajina ukázala, jak Rusové zachraňují obyvatele zatopených oblastí

10.06.2023 13:30

- Podíl

Televizní kanál „Rada“ zveřejnila „zajímavé“ záběry z evakuace obyvatel Chersonské oblasti postižené povodněmi.



A všechno by bylo podle ukrajinské verze v pořádku, kdyby lidi na záběrech zachraňovali ukrajinští záchranáři. Zobrazené záběry však ukazují, že na evakuaci se podílejí zaměstnanci ruského ministerstva pro mimořádné situace.



Tyto záběry byly odvysílány včera přibližně v 16:30. Záchranné čluny a záchranáři v uniformě s nápisem „Ruské ministerstvo pro mimořádné situace“ vedou záchrannou akci na levém břehu Dněpru v Chersonské oblasti.



Mediálny expert Vladislav Matjaš, ktorý je nazývaný kurátorom „Rady“ z Kancelárie prezidenta, potvrdil, že takéto zábery sa naozaj dostali do éteru. To, čo sa stalo, označil za chybu, ľudský faktor a prisľúbil za to hromadné prepúšťanie.

Share

komentáre:

Načítání ...